

重建设 惠民生 严管理 强队伍 邳州交通事业开启新征程

邳州地处苏北鲁南交界，北连齐鲁，南出江淮，东靠亚欧大陆桥头堡连云港，西邻“五省通衢”徐州，是东陇海产业带连云港与徐州之间的重要节点城市。境内陇海铁路横贯东西，京杭运河纵穿南北，在城区构成“金银十字架”，区位优势明显，交通通达便利。

目前，全市公路通车里程达到3020.88公里，其中，高速公路38.8公里，一级公路129.40公里、二级公路309.29公里，已初步形成了以“两纵三横”干线（高速）公路为骨架、县乡公路为依托、乡村公路为补充的道路交通网络，有力地助推了全市经济社会发展。

近年来，邳州市交通运输局紧紧围绕“全面达小康、开启新征程”的总体目标，按照“高点定位、超前谋划、加快实施、拉开框架”的思路，攻坚克难，奋发进取，全力推进交通运输事业在更高起点上实现大发展、再跨越。

邳交宣



邳州市委书记王强到施工现场调研



张楼运河特大桥主墩施工

重建设 发挥交通运输先导作用

2012年以来，邳州市交通项目建设规模之大、资金投入之多、管理任务之重，前所未有。两年来，开工项目达到160多个，累计投资近20亿元。交通运输系统抢抓机遇，克难求进，各项工作均取得了新的进展，一批事关经济社会全局的交通重点工程相继开工和竣工。

作为全国百强县的邳州市，随着城市规模的扩容，急需通过对交通道路的增设来发挥先导作用，为城市发展带来动力。目前，邳州市投资9.1亿元，建设270省道邳州东南绕城公路已经全线开工，建成后将形成53公里的城区大外环，将城区面积拓展到近200平方公里。其节点工程张楼运河特大桥进入上部结构施工，年底前主桥实现合拢，预计明年5月竣工通车。另一节点工程跨陇海铁路立交桥年底前也将开工建设。

徐州市“三重一大”项目邳州港搬迁工程总投资30亿元，目前前期

工作推进有力，预计年底前所有手续可望办结；投资1亿元的徐州市第一家水上服务区——邳州运河水上服务区工程进展顺利，目前，一期护岸工程已经全部完成，二期工程，综合楼、泵房、配电房、加油加气站等所属建筑物主体已完成，外装修基本完成，内装修正在进行，场区道路和围墙完成80%，维修区道路已经完成。计划10月份完成全部陆域及相关配套设施建设，满足投入使用的要求。

投资1.2亿元的250与251省道连接线将于明年5月建成通车，将成为沟通城区与邳州西部的另一条重要干道。此外，310国道港上街路段大修改造，预计10月底通车，将进一步提升道路路网等级，完善城乡路网结构。这两年交通建设投资规模之大、开竣工项目之多、完成工程投资之巨、开工建设之快，都处于徐州市各县（市）区前列。

目前，16路公交线路调整方案已经形成，征求意见已结束。计划今年12月份实行新的公交线路运行图，计划投资3000万元的城市公交保养场、4座公交首末站、64座站台等配套设施建设开始启动，新上的60辆新型环保公交车年底前投放运营。镇村公交建设上，目前7个镇镇村公交已开通15条，运营里程236.7公里，惠及97个行政村56.7万群众。年内再开通岔河、新河2个镇镇村公交。乡镇公交车辆的更新工作开始起步，将陆续更换环保燃气型车辆。慢行交通规划已经形成，拟建设公共自行车站点186个，配置公共自行车6600辆，锁车桩位8640个。从2014年起开始实施，2015年底全面建成新老城区慢行交通系统。

严管理 促进运输市场规范化

为进一步提高稽查效能和执法效率，邳州交通运输局先后投入资金近20万元升级和优化道路视频监控系统，对涉嫌站外组客、串线经营等违法经营车辆进行实时监控。目前，正进一步增设道路视频监控点，以实现辖区主要交通节点监控全覆盖。继续联合公安等部门持续打击“黑车”等非法经营行为，通过严打和规范相结合，努力实现客运出租市场规范有序。更新出租车83辆总投资830万元的计划，截至9月底，以更新78辆，完成投入780万元。

此外，开发短信群发平台并提供给企业免费使用。每月由企业及时向车辆经营者发送道路运输证年审逾期、二级维护超期等催告短信，提供法律法规宣传，发布恶劣天气预警等，使车辆能够及时了解相关信息，并迅速做出相应处置，大大提升了安全监管能力，杜绝了安全隐患的发生。

同时，定期不定期深入道路运输企业，监督、指导其营运车辆GPS安装使用情况，发现问题，及时予以指出，确保重点营运客车GPS在线率达96%以上、危货车辆GPS在线率

稳定在100%。

在水上安全监管上，建成了水上视频监控中心、完成了视频监控点的安装、调试、管理工作，辖区航段实现水上安全视频监管全覆盖。同时，着力抓好道路运输超限超载治理、出租车市场整治等群众关注的热点、难点问题，通过集中整治和规范管理，努力净化运输市场环境。

在治超工作中，强化源头治理，加强部门联动，持续保持治超的高压态势。特别是5月中旬新一轮集中整治行动以来，全市组织了公路、运管、公安3家50人的执法队伍，按照集中办公、执法队伍、整治行动、经费保障“四个统一”的要求，对辖区内超限超载重点路段、绕行路口、苏鲁交界区域，采取守点与流动、源头治理与路面稽查相结合的形式，开展24小时不间断的集中整治，有力地震慑了超限超载违法运输行为，辖区超限超载现象得到了有效控制。今年以来共出动执法人员6850人次，执法车2120辆次，查处超限车1026辆，卸驳载985辆20976.7吨，在徐州市道路运输超限超载治理工作中保持领先地位。

强队伍 提高素质创一流业绩

近年来，邳州交通运输局紧紧围绕“建一流班子、带一流队伍、树一流形象、创一流业绩”的总体目标，以踏实的态度谋发展，结合贯彻市改进工作作风、密切联系群众的规定，坚持用制度管人管事。进一步完善车辆管理制度、公务接待、会议、采购等管理制度，以制度堵塞管理漏洞，以制度规范行为。与此同时，大力开展增收节支、厉行节约。提出了年度增收节支“两个10%”的目标，并落实到局属各单位。

班子和干部队伍建设一刻不容放松，邳州交通运输局不断锤炼“善操作、会落实、能创新、敢担当”的过硬本领，抓重点、抓难点、抓关键，严格落实工作责任制，将工作目标任务量化、细化和责任分工到人，确保每一项工作有人抓、有人干、有人担责。

为能经常性接受警示教育，不断拓宽监督渠道，通过办理人大政协建议提案、走进风热线、开展基层执法评议等形式，主动接受各界监督，回应社会关切。今年以来共办理建议提案30件，回复书记市长网上直通车、网络发言人、12345政府热线、96196行业热线等700多件，赢得了人民群众的赞扬，社会满意度大幅上升。

去年以来，邳州交通运输局先后荣获各级表彰奖励40多项。邳州市运管所被命名为全省交通运输系统创先争优示范点，成为徐州市唯一获此殊荣的单位；邳州市交通运输局党委被授予徐州市创先争优先进基层党组织、徐州市优秀公务员先进集体，局及其14家所属单位分别被表彰命名为邳州市文明行业和文明单位。

